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1012. Stubenring 1 

Gegenstand: Sc.hri ftl. parl. Anfr. d. Abg. z.!'IR Andreas Wabl, 

Freunde und Freundinnen, Nr. 6274/J vom 

16. März 1994 betreffend die Gründe der Pen­

sionierung des früheren Vorstandsmitgliedes DI 
Dr. Sickl 

An den 
Herrn Präsidenten 
des Nationalrates 
Dr. Heinz Fischer 
Parlament 

1017 Wie n 

616'1/AB 

1994 -os- 09 

zu 621'1IJ 

Auf die - aus Gründen der besseren Übersichtlichkeit in Kopie bei­

geschlossene - schriftliche Anfrage der Abgeordneten Wabl, Freunde 
und Freundinnen vom 16. März 1994, Nr. 6274/J, betreffend die 

Gründe der Pensionierung des früheren Vorstandsmitgliedes DI 
Dr. Sickl, beehre ich mich folgendes mitzuteilen: 

Zu Frage 1: 

Zur Beantwortung dieser Frage darf ich auf mein seinerzeitiges Ant­
wortschreiben vom 20.12.1993 auf Ihre schriftliche parlamentarische 

Anfrage Nr. 5559/J vom 10. November. 1993 betreffend die Vorstands­
besteIlung bei den Österreichischen Bundesforsten verweisen. 

Zu Frage 2: 

Die Bekanntgabe der Pensionsleistungen des früheren Vorstands­

direktors der Österreichischen Bundesforste, Dipl.lng. Dr. Sickl 
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ist mir aus Gründen des Datenschutzes verwehrt, da es sich in 
diesem Fall um personenbezogene Daten handelt. Ich darf hiefür um 

Verständnis ersuchen. 

Zu Frage 3: 

Diesbezüglich darf ich auf die Beantwortung Ihrer parlamentarischen 

Anfrage Nr. 6277/J vom 16. März 1994 betreffend den Dienstvertrag 

des Generaldirektors der ÖBF, Dipl.Ing. Ramsauer verweisen. 

Beilage 

Der Bundesminister: 

~~ 
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Nf. 61r~ IJ 

1994 ... 03." 16 

BEIU.C:: 

ANFRAGE 

der Abgeordneten Wabl, Anschober, Freunde und Freundinnen 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend die Grunde der Pensionierung des fruheren Vorstandsmitgliedes DI Dr. 
Sickl 

Der frühere technische Vorstandsdirektor DI Dr. Sickl wurde mit 46 Jahren völlig 
gesund in Pension geschickt und der Posten neu besetzt, obwohl in allen Bereichen 
der ÖBF eine Straffung der Organisation vorgesehen ist. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen in diesem Zusammenhang folgende 

1. Was waren die Grunde der Pensionierung des früheren Vorstandsmitgliedes Dr. 
Sickl? 

2. Wie hoch ist die Pensionsbelastung durch das vorzeitige Ausscheiden DI Dr. 
Sickls aus dem Unternehmen ÖBF? 

3. Welche Pensionsregelungen gibt es beim derzeitigen Vorstand der ÖBF? 
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